[epXaBHUN YHIBEpCUTET
«Xntomupcobka nonitTexHika»

JNlekuia 3.1.
PerynsapHi Bupasu



PerynsapHi Bupasu - MoBa 4514 NOLUYKY Ta MaHinynsauil Hag nigpagkamm y TEKCTI.

/z[aoue]r/

Zarl, Zor, zur, zer

ane He zir, dpo, aga, zeir

/M[a-20-9 \.-]1+)@([a-z0-9 \.-]+)\.([az\.]{2,6})$/



\ NepeTBOPIOE creLianbHNU CUMBOJST Ha 3BUYAUHUMA |

HaBMnaku
. Oyab-sKKUin CUMBOJ1, OKPIM Nepeknagy psaka
* NOBTOPEHHSA nonepeaHboro cumeony O i binbLue
pasiB
+ NOBTOPEHHSA rnonepeaHboro cumeony 1 i BinbLue
pasiB
? NOBTOPEHHA nonepegHboro cumeosy 0 abo 1 pas
\d byab-aKka undpa
\W  Byab-sIKuin CrIOBECHUI CUMBOJT (NiTepu, umdpu 1a )
[XYZ] Oyab-aKkun cUMMBOJI i3 3a3HaYEHUX
[XYZ]+ oauH abo Oinblue CMMBOIIB i3 3a3HAaYEHMX
$ KiHeUb OaHUX
& MnovyaTok gaHux
[faz] HE mana nitepa (BcepeauHi knacy ~ o3Hadae HE)
()  AOYXKu, WO 3anam'aTOBYHOTb
| abo
{m, n} BIg4 M g0 N NOBTOPEHbL NONepeaHLOro CUMBONY



B Javascript € koHCTpykTOp RegEXxp . new RegExp (“w +c ”).

(

/pattern/npanopwu

npanopwu:

I" - iIrHOpyBaTK pericTp CUMBOJIIB

(1P 1]

g’ — rnobanbHMI NMoLUYK

"m" - GaraTopaaKOBUN NOLLYK



OG'ekt Metonq Onuc NMoBepTae

RegExp test Un € 36ir y pagky true / false

RegExp exec [MoLyk 306iriB y paaKy MacuBs

String  search [lowyk 36iriB y psgky iHOekc 306iry /-1

String match [Mowyk 36iriB y psgky macus / null

String  replace [lowyk 36iriB Ta 3amiHa PALOOK

String  split P.O36VITTF| psiaKka Ha macus Macue
NiapsiaoK

String  join OO0’ eqHAaHHS PSAIKIB B OJUH PSIIOK PSAOK

[PadpivHMI OHNanH BidyanisaTop BMpasiB -


http://www.regexper.com/

MeTop setTimeout
= setTimeout(func/code, delay[, argl, arg2...])

[MapameTpu:
func / code

Delay — 3atpumka B MinicekyHgax, 1000 minicekyHa AOPIBHIOKTbL 1 cekyHAai.

arg 1, arg 2... - aprymMeHTH, 9ki HeobxigHo nepenaTtu pyHkKuil. He
nigTpumyloTbea y bpaysepax |[E Hux4ve 9 Bepcil.

func() {
alert( )

)

: setTimeout("alert
setTimeout(func ( )




MeTop setinterval

= setInterval(func/code, delay|, argl, arg2...])

<input type onClick
<script>

vari=1;
var timer = setInterval(function() {alert(i++)}, 2000);
</script>




[epXaBHUN YHIBEpCUTET
«Xntomupcobka nonitTexHika»

INlekuia 3.2.
Macusu. O06'ektin




1. MacuBwu

var arr = []; - NOPOXHIM MacuB
var groups = [“KH-22-1", «KH-22-2"];
alert( groups[0] );

groups|[2] = «ICT-23-1";

alert (groups.length); // 3

Macus MoXke MICTUTWN 3HAYEeHHA OyOb-AKMUX TUNIB:

var arr = [true, 1.5, "string", [1,2,3]1];



Macusu MOXYTb BUKOPUCTOBYBATNCA AK HEPIU
Ta CTEKMW.

[logaBaHHA Ta OTPUMAHHA 3 NpaBOl CTOPOHM:

var cities = ["XuTommp'", "Kmir", "BimHuIa"];
console.log(cities.pop()); // Bimuuus

cities.push ("XMensHMUBKUN") ;

console.log( cities ); // ["XuTomMmp", "Kuim",
// "XMenbHULUBKMI" ]

[lonaBaHHA Ta OTPUMAHHSA 3 NIBOI CTOPOHM:

var cities = ["XurTommp", "Kmir", "BiuHuus'"];
console.log( cities.shift() ); // Xwurommp
cities.unshift ("XMenpEnusxkun") ;
console.log( cities ); // ["XvMenbHuubkumn",

// "Kuir", "BiumHnusa"]



push/pop BUKOHYIOTLCA LLUBUAOKO,
unshift/shift BAKOHYOTbLCSA NOBINIBHO

unshift |=—+ pop |=
0 T 2 3
shift |+ push | +—
MeTon shift:

1. Buganse HynLoBUN eneMeHT
2. 3MiLLlye BCi efleMeHTU BniBo
3. OHoBMoe BnacTuBicTb length



Y mMacuBl MOXHa nponyckaTtn efneMeHTHU:

var arr = [];
arr[0] = 0O;
arr[5] = 5;

console.log( arr );

[loBXnHa macusy length — Le He KINbKICTb
enemMeHTIB MacuBY, a OCTaHHIN IHOeKC + 1

var arr = [];
arr[0] = O;
arr[5] = 5;

console.log( arr ); // 6



BnactusicTtb length goctynHa anga sanucy:

var arr = [1, 2, 3, 4, 5];

arr.length 2; // BanmunTu 2 eJeMeHTH
alert( arr ); // [1, 2]

arr.length 5;

alert( arr[3] ); // undefined

arr.length = 0; // oumcrTuTN Macus



MacunB MoXHa CTBOpOBATN Yepe3 KOHCTPYKTOP:

var cities = new Array ("Xumrommp'", "Kuir'", "Binuwuusa") ;
Lle aHanoriyHo oo
var cities = ["Xumrommp", "Kmim'", "Biuunua"];

AKLO B KOHCTPYKTOP NepenaTty O4He Line 4yncno,
TO Oyae BCTAHOBSIEHO JOBXWHY MacUBY:

var groups = new Array(5);
console.log(groups.length) ;
console.log(groups) ; > []



[1BOBUMIPHI MacuBMW:

var matr =

[

(8, 9, "ten", 11.5]
17
var matr = new Array (

new Array (1, 2, 3, 4),

new Array (5, 6, 7),

new Array (8, 9, "ten", 11.5)
) 7
matr[1l][2] = 17; // BsamicTts 7 numemMo 17
console.log(matr(2][2]); // "ten"



3BEpPHEHHS 00 HEeiCHYHYO0ro enemeHTa

var matr = |

(8, 9, "ten", 11.5]
17

console.log(matr[2]1[5]1); // undefined
matr[2] // [8, 9, "ten", 11.5]
matr([2][5] // undefined
console.log(matr(3]1[(2]); // Erroxr!!!
matr|3] // undefined

matr[(3][1i] // mo undefined HeMOXHa
// BacTocyBaTM iHIeKCYBaHHS



MeToomn macusBiB:

arr.join('po3ainbHuKk') — ob’egHYyE MacuB
Y PAOOK,

arr.splice(index[, deleteCount, eleml,

..., elemN]) — Bnaganse deleteCount
erleMeHTIB NovnHaroun 3 IHOeKcy Index, a NoTim
Ha IX Micue goaae enemMeHTn eleml, ..., elemN

var arr = ["A", "BuBuaw'", "JavaScript"];
arr.splice(l, 1);

// BupannrTn 1 eseMeHT MOYMHAaKYM 3 iHpekcy 1
console.log( arr ); // ["4", "JavaScript'"]



var arr = ["A", "sBuBuaw'", "JavaScript"];
arr.splice(0, 2, "Mu", "BuBuUaeMoO")
console.log( arr );

// ["Mu", "BuBuaemo", "JavaScript']

var arr =["A", "sapas", "BuBuaw', '"JavaScript'"];
var removed = arr.splice(2, 2);

console.log( removed ), // ["Busuaw", "JavaScript']

var arr = ["A", "BuBuaw', "JavaScript"];
arr.splice(2, 0, "cknagry", '"mMoBY");
console.log( arr ); // ["4", "Busuawn',

// '"ckmagry', '"mMoBy'", '"JavaScript']



Bia'eMHUM IHOEKC BiOHIMA€E eNneMeHTu 3
NnpaBol CTOPOHMU:

var arr = [1, 2, 5];
arr.splice(-1, 0, 3, 4);
alert( arr ); // pesyneprar: 1,2,3,4,5

arr.slice(begin, end) — Konito€e 4YacTUHy
MacuBy

arr.sort() — copTtyBaHHA MacuBy



var arr = [ 1, 2, 15 ];
arr.sort () ;
alert( arr ); // 1, 15, 2

[1nsa nopiBHAHHA Uinux Yncen Tpeba
BMKOPUCTOBYBATK KOMMNapaTop:

function compareNumeric(a, b) ({
if (a > b) return 1;
if (a < b) return -1;
}
var arr = [ 1, 2, 15 ];
arr.sort (compareNumeric) ;
console.log(arr); // 1, 2, 15



arr.reverse() — 3MiHa NopsAaKy cnigyBaHHA
eneMeHTIB Ha NPOTUNEXHY;
arr.concat(valuel, value2, .. valueN) —
OodaBaHHSA eneMeHTIB Y KiHellb MacuBy;,

var arr = [1, 2];

var newArr = arr.concat ([3, 4], 5);
// arr.concat (3,4,5)

alert( newArr ); // 1,2,3,4,5



arr.indexO0Of(3H), arr.lastIndexOf(3H) —
NOLWYK 3Ha4YeHb Yy MacuBi

var arr = [1, O, false

alert( arr.indexOf (0 // 1
alert( arr.indexOf(false // 2
alert( arr.indexOf(null // -1

BHyTpiwHA peani3adifa indexOf/lastindexOf
30INCHIOE NOBHUU nepedip, aHanoriYyHMn
Ao uukny for no macuy



